

## Поддержка талантливой и одаренной молодежи

### БРСМ: живи ярко!



Совершенствование системы поддержки одаренной, талантливой и обладающей лидерскими качествами молодежи, раскрытие ее творческого потенциала является одним из приоритетов Белорусского республиканского союза молодежи. При этом главная задача, которую ставит перед собой наша

организация – не только найти и помочь раскрыться талантливым ребятам, но и занять молодых людей полезным, интересным делом.

Участие молодежи в творческих проектах БРСМ – это, прежде всего, возможность реализовать свою идею, проявить свои способности. Наш молодежный Союз – это платформа для развития своего хобби, расширения границ и рамок мышления, фантазий, воображения.

Стилем Союза молодежи стало объединение отдельных молодежных инициатив в крупные долгосрочные проекты общереспубликанского и международного масштаба такие как: «День молодежи на Международном фестивале искусств «Славянский базар в Витебске», «Властелин села», «Королева Студенчества», «Студент года» и многие другие.

Молодых, талантливых и активных людей из всех регионов нашей страны, со свежим взглядом на мир и новыми идеями объединил республиканский молодежный конкурс «100 идей для Беларуси» на лучшие инновационные идеи в различных сферах социального и экономического развития страны. Равно как и другие проекты БРСМ эти конкурсы дают молодежи возможность не только реализовать различные идеи, заниматься исследовательской деятельностью, научными разработками, через них осуществляется поиск инвесторов и организаций, заинтересованных в этих идеях.

### БРСМ: Сила в команде!



Республиканский конкурс среди первичных организаций «БРСМ: Сила в команде!» – проект, который способствует целенаправленной и эффективной работе с молодежью, начиная с первичного звена. Он направлен на создание корпоративного духа, условий для

развития и поддержки молодежных инициатив.

Участники конкурса – первичные организации БРСМ (в т.ч. с правами районного комитета) учреждений образования, предприятий, организаций, ведомств, а также отраслевые комитеты Белорусского республиканского союза молодежи.

## 100 идей для Беларуси



За 11 сезонов его реализации молодежные инициативы охватили различные сферы жизнедеятельности человека: институт семьи и образование, экономику и энергосбережение, информационные, промышленные, авиакосмические

технологии, био- и наноиндустрию, здравоохранение, спорт и туризм, решение экологических проблем и многие другие, а сам проект вырос в качественную стартовую площадку для реализации и коммерциализации разработок и идей молодых белорусов.

Тысячи ребят ежегодно становятся участниками отборочных туров проекта. Наиболее перспективные разработки участвуют в республиканском финале, где двадцать лучших проектов молодежи, соответствующие приоритетным направлениям научно-технической деятельности Беларуси, становятся победителями. Участники проекта презентуют свои разработки на престижных выставочных площадках и конкурсах не только в Беларуси, но и за пределами страны: республиканский конкурс инновационных проектов, международная выставка информационно-коммуникационных технологий «ТИБО», выставочные экспозиции на важнейших общественно политических мероприятиях страны, международный конкурс «100 идей для СНГ», форум регионов Беларуси и России и многие другие.

## Молодежь за урожай!



Республиканский проект «Молодежь за урожай!» реализуется БРСМ при поддержке заинтересованных.

В ходе проекта организованы соревнования в двух номинациях – «Молодежный экипаж комбайнеров, достигший наибольшего намолота» и «Молодой водитель, перевезший наибольшее количество зерна» между

молодыми комбайнерами и водителями, занятыми на уборке зерна и зернобобовых культур.

Проект направлен на повышение национальной продовольственной безопасности, популяризации сельскохозяйственного труда и профессий аграрного профиля, закреплению молодежи на селе.

## **Властелин села**



Республиканский семейный сельскохозяйственный проект «Властелин села» впервые стартовал в 2007 году в Глубокском районе и сразу привлек внимание общественности.

С 2009 года (Год родной земли) проект «Властелин села» стал республиканским семейным сельскохозяйственным проектом,

главными задачами которого являются содействие закреплению молодых семей на селе, поднятие престижа сельскохозяйственных профессий, укрепление института семьи, возрождение трудовых династий, популяризация традиций белорусской деревни, формирование здорового образа жизни в молодежной среде. Ежегодно он объединяет сотни молодых семей (супруги в возрасте не старше 31 года, их дети), проживающих в сельской местности не менее 3 лет, работающих на селе. С 2020 года проект вошел в программу праздника «Купалье» («Александрия собирает друзей») (агр.Александрия, Шкловский район, Могилевская область).

## **День молодежи на Международном фестивале искусств «Славянский базар в Витебске»**



Ежегодно с 2004 года в июле столица Международного фестиваля искусств «Славянский базар в Витебске» становится центром молодежной инициативы и творчества самых активных и энергичных юношей и девушек. На «Славянском базаре в Витебске» «Зажигает молодежь!».

В городе над Двиной в рамках официальной программы фестиваля проходит День молодежи – праздник потрясающих впечатлений, ярких эмоций и незабываемых воспоминаний.

Одно из центральных мероприятий праздника – национальный фестиваль-конкурс молодежного творчества «Огонь молодежных талантов», в котором юные артисты со всей Беларуси – коллективы и индивидуальные исполнители – демонстрируют свои таланты в трех конкурсах: «Огонь танца», «Огонь голоса» и «Огонь уникальности».